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Предмет: Одборничка питања са Четврте редовне сједнице 

                 Скупштине Општине Фоча, од 27. марта 2025. године.- 

 

 

На Четвртој редовној сједници Скупштине Општине Фоча, која је одржана у 

четвртак, 27. марта 2025. године, одборничка питања су поставили одборници: 

Татјана Шифорија и Бранка Драгичевић. 

 

Татјана  Шифорија је, усмено, поставила једно одборничко питање. 

Она је замолила да се прослиједи молба групе грађана из Мјесне заједнице 

Миљевина, надлежним за помоћ у рјешавању проблема напајања електричном 

енергијом у селима Горњи Будањ и Оцркавље. 

Она је образложила да села Горњи Будањ и Оцркавље имају дугогодишњи 

проблем са напајањем електричне енергије, која је иначе слабог напона, па је 

коришћење уређаја отежано. Проблем је знатно изражен у Горњем Будњу гдје има 

око 10 домаћинстава, а налазе се на пет километара од Миљевине. 

 

Бранка  Драгичевић је, усмено, поставила једно одборничко питање. 

Да ли Општина Фоча и Одјељење за просторно уређење и стамбено-

комуналне послове имају неке информације да ли ће се у неком скоријем 

временском периоду вршити надоградња сиве зграде која се налази у пролазу иза 

Кафе - пизерије „Моцарт“, у Крајишкој улици? 

Она је образложила да је о томе било приче и да је то обећано, јер би 

надоградњом станари добили нову фасаду и кров, пошто Заједница етажних 

власника не може да прикупи средства за ту обнову, а зграда је у јако лошем стању.  

 

 

 

 

Достављено:                                                                                    ПРЕДСЈЕДНИК  

1.  Начелник Општине Фоча,                                              СКУПШТИНЕ  ОПШТИНЕ                                                                                                                                                

2.  Замјеник Начелника Општине Фоча,                                    Никола Васиљевић 

3.  Начелници одјељења Општинске управе 5х,                                 

4.  За евиденцију,                                                                                   

5.  Архива.  


